

В ПАРКЕ НОВОКУЗНЕЦКА

ПОЯВИЛСЯ НЕОБЫЧНЫЙ ОЛЕНЬ

Жители Новокузнецка получили подарок от семьи Амана Тулеева. Художественная композиция «Сибирский оленёнок» и парковый диван-качели украсили парк Гагарина. Рядом с ними находится табличка, на которой новокузнецчанам «с пожеланиями приятного отдыха и радости общения» рассказывает о подарке губернатора.

Новая композиция сразу же обрела своих поклонников. Рядом с необычным оленёнком фотографируются горожане, а парковый диван фактически никогда не пустует.